

Олег Паскарь: «Здоровая нация – крепкое государство»

[Депутат в своем округе]

Депутата Совета депутатов городского округа Подольск по избирательному округу №15, директора универсального спортивного центра «Юность» Олега Паскаря в Климовске знают многие. Человек неравнодушный, отзывчивый, коренной климовчанин, он всегда готов защищать интересы своих земляков. Настоящий депутат, говорят о нем избиратели, а такую оценку надо заслужить. Олег Паскарь удостоен многих наград – муниципальных, областных, есть у него и нагрудный знак «За заслуги» МЧС России.

– Олег Викторович, вы не впервые избираетесь депутатом. В 2011 году в Климовске, затем в 2015-м – в Большом Подольске...

– Совершенно верно. И дело здесь не в собственных амбициях. Работая в депутатском корпусе, я имею больше возможностей помогать людям. В нынешнем составе Совета депутатов состою в комиссии по вопросам культуры, спорта и развития туризма.

– С кем из депутатов активно взаимодействуете?

– Слава богу, у нас с коллегами полное взаимопонимание и уважение друг к другу, так что любые вопросы мы решаем конструктивно, без конфликтов и проволочек. Мы всегда находим компромисс, так как понимаем, что без согласия не будет прогресса. А если говорить о спорте, хочу отметить особую роль в решении вопросов Алексея Батина, Юрия Алексеева, Виктора Шукина, Евгения Исаева, Дмитрия Володина. Это неравнодуш-



⊕ Посади свое дерево!

ные люди, которые внесли огромный вклад в развитие спорта у нас в городе.

– Год назад мы с вами уже беседовали по поводу депутатских наказов. Что удалось сделать за последнее время?

– Избиратели звонят и приходят ко мне с предложениями и просьбами ежедневно. Стараюсь дела не откладывать в долгий ящик, решать все как можно оперативнее. Сам не могу – поручаю работу своим помощникам. Были обустроены парковочные места для автомобилей на улицах Заводской, Западной, Симферопольской, причем с учетом пожеланий жителей, наказов избирателей. А уж установленных скамеек и не сосчитать! Часто люди обращаются с индивидуальными просьбами. На днях обратилась женщина-инвалид, ранее всю жизнь она воспитателем проработала, а теперь к кровати прикована. Прото-

сила сделал ей удобный поручень, чтобы легче было вставать. Конечно, сделали. По просьбам избирателей приобретаем инвалидные коляски, протезы. Ведь это возможность помочь человеку жить полноценной жизнью...

Ну а если по большому счету, проблемы в округе были, есть и будут. Как воздух, нам нужно еще больше новых спортивных объектов, чтобы детей и подростков увести из подворотен и занять полезным делом. В связи с этим я часто называю коллектив нашего центра «Юность» санитарами улиц. Мальчишки и девчонки у нас не только спортом занимаются, тело свое качают, они привыкают к распорядку, дисциплине, познают историю страны, встречаются с известными людьми нашего города, ветеранами. Благодаря таким встречам и рождаются настоящая связь поколений и истинный патриотизм.

– Центр «Юность» – одно из лучших спортивных учреждений Большого Подольска. Хотелось бы узнать о нем подробнее.

– Ровно 10 лет назад состоялось торжественное открытие нового, отвечающего мировым стандартам спортивного центра. Это универсальное заведение общей площадью 7800 квадратных метров. В 2014 году «Юность» вошла в тройку лидеров рейтинга самых востребованных и доходных спортивных сооружений Московской области, составленного региональным министерством физической культуры и спорта. Кроме тренировочных залов у нас есть большой концертно-спортивный зал на 1300 зрительских мест, где проводятся различные культурно-массовые мероприятия, соревнования по волейболу, гандболу, мини-футболу, теннису. В спортивных залах работают секции как для взрослых, так и для детей: фитнес-аэробика, калланетика, баскетбол, волейбол, гандбол, большой теннис, карате-кекусинкай, минифутбол и другие. Но главная наша гордость – плавательный бассейн с уникальной системой очистки воды длиной 25 и шириной 11 метров.

– Какие секции у вас пользуются наибольшей популярностью?

– Все секции востребованы. Тренировки посещают более полутора тысяч человек. Около 600 детей занимаются на бюджетной основе, 1000 – на коммерческой. Наш центр дал путевку в жизнь многим начинающим спортсменам, и сейчас они занимаются на более профессиональном уровне. Многие ребята стали мастерами спорта, победителями первенств России и международных соревнований.

Недавно команда пловцов УСЦ «Юность» привезла с республиканских соревнований Кубок Черного моря и 38 медалей.

– А сами вы занимаетесь спортом?

– Со спортом я породился в раннем детстве. Занимался хоккеем и футболом одновременно. Меня даже выбрали капитаном городской команды «Весна-Климовск». Спасибо моим первым тренерам Николаю Перченко, Владимиру Радионову, Александру Ломтюгову, которые не только привили стремление к здоровому образу жизни, но и научили бороться за достижение цели, работать в команде и уважать мнение других людей, даже противников. Эти качества очень пригодились в дальнейшей жизни и карьере в том числе. Сейчас времени на серьезные занятия спортом, к сожалению, не остается, но тем не менее я с удовольствием играю в волейбол с ветеранами, бегаю и плаваю в бассейне. В общем, стараюсь держать форму, ведь всем известно, что спорт не только помогает сохранять мышцы в тонусе, но и дает заряд бодрости.

– Вы называли тренерский состав старой спортивной школы. Эти люди всю жизнь посвятили обучению и тренировке детей. А в нынешнее время есть им замена? Или, как зачастую принято считать, все сводится к деньгам?

– К сожалению, многие секции и кружки стали платными. Но спешу вас обрадовать, что у нас в «Юности» наряду с коммерческими сохранились бюджетные места по многим видам спорта, где преподают замечательные тренеры как из старой гвардии, так и молодежь. Например, Виталий Коротков – тренер по

мини-футболу. Ему 64 года, а он продолжает учить ребят технике ведения игры. Сам показывает, как работать с мячом, да так, что любо-дорого смотреть. Ребята слушают его, раскрыв рот, – с профессионалом не поспоришь. Молодое поколение наставников тоже не лыком шито. Отлично зарекомендовали себя тренеры: Елена Коночкина, Ольга Калачева, Александр Симонов (плавание), Ольга Митрофанова (баскетбол), Александр Павкин (волейбол) и многие другие.

– Олег Викторович, я знаю, что вы много занимаетесь благотворительностью...

– Это святое. Я давно дружу с климовской организацией инвалидов и клубом инвалидов «Русич». Они мне стали как родные. Такие замечательные там люди с интересными судьбами, хоть книгу о них пиши, настоящие патриоты нашей страны. Со своим энтузиазмом дают фору молодому поколению. А сколько в них оптимизма! Мы и соревнования по плаванию проводим, и просто посиделки устраиваем на праздники. Ценить надо каждую проведенную с ними минуту, ведь столько мудрости в их словах...

– Спасибо за интервью, Олег Викторович. И напоследок ваши пожелания читателям нашей газеты...

– Девиз «Юности»: «Здоровая нация – крепкое государство». Поэтому хочу всем читателям пожелать здоровья, а для этого необходимо регулярно заниматься физкультурой и спортом. Приходите в спортивные залы Подольска. Мы вас ждем!

| Наталья ШИРОКАЯ.
Фото: архив депутата



⊕ У памятника Подольским курсантам на территории Климовской гимназии



⊕ Дружим со спортом